	ZADATAK 2.
	MASKIRANI
	60 BODOVA


Mali Ivica je tijekom sata matematike izmislio novu igru s brojevima. Bilo kojem višeznamenkastom broju odlučio je napraviti masku. Postupak maskiranja koji je zamislio je takav da postoji i više brojeva koji mogu nositi istu masku. Tako bi primjerice brojevi  14, 23, 32, 41 i 50 svi nosili masku 5 (proučiti postupak u tablicama ispod).

Vaš je zadatak za dani višeznamenkasti broj (N) ispisati njegovu masku.

Primjeri postupka maskiranja brojeva slijede u tablici:
	Maskiranje broja s parnim brojem znamenki

	Maskiranje broja s neparnim brojem znamenki

	81739254

Rastavljamo znamenke

8

1

7

3

9

2

5

4

Poredamo znamenke

1

2

3

4

5

7

8

9

Odabiremo znamenke jednako udaljene od sredine broja (nasuprotne znamenke)

1+9

2+8

3+7

4+5

Zbrajamo pripadne znamenke

10

10

10

9

Spremamo rezultate

1

0

1

0

1

0

9

Ispisujemo maskirani broj

1010109


	3379621

Rastavljamo znamenke

3

3

7

9

6

2

1

Poredamo znamenke

1

2

3

3

6

7

9

Odabiremo znamenke jednako udaljene od središnjeg broja,  središnji broj prepisujemo

1+9

2+7

3+6

3

Zbrajamo pripadne znamenke 

(i prepisujemo središnji broj)

10

9

9

3

Spremamo rezultate

1

0

9

9

3

Ispisujemo maskirani broj

10993




Ulazni podaci:

Cijeli broj N : 10 <= N < 10 000 000 000
Izlazni podaci:

Cijeli broj M : Maskirani broj od upisanog
Test primjeri:

	ULAZ
	81739254
	3379621
	22387956


	445833976



	IZLAZ
	1010109
	10993
	11101011
	121111105


Naziv datoteke: maskirani.c ili maskirani.cpp
